84-341 29- Abril-2019

## INSTITUTO COMPUTARIZADO SIGLO XXI C.A. INCOMSI

Quevedo, 17 de Abril del 2019

Seffor Doctor. GERARDO PIEDRA TREJO Ciudad

De mis consideraciones.-

Cumplo informarle a usted, que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INSTITUTO COMPUTARIZADO SIGLO XXI C.A. INCOMSI, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de dos años que fija el Estatuto Social.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La Compañía INSTITUTO COMPUTARIZADO SIGLO XXI C.A. INCOMSI se constituyó el 22 de enero del 2003, ante el Notario Undécimo del cantón Guayaquil, doctor Jorge Pino Vernaza y se inscribió en el Registro Mercantil a cargo del Registrador de la Propiedad del Cantón Quevedo, el 26 de marzo del 2003.

Particular que informo para los fines de ley.

Atentamente.

Dr. Oswaldo Reyes Valarezo Secretario de la Junta General

( MEDELDIE

RAZÓN: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía INSTITUTO COMPUTARIZADO SIGLO XXI C.A. INCOMSI, hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la compañía y declaro que me posesiono en esta misma fecha.

Quevedo, 17 de Abril del 2019

Dr. GERÁRDO PIEDRA TREJO

C.C. 1705619854

UNIDAD DE REVISIÓN, ÍNDICE Y ARCHIVOS DE REGISTROS DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

Firma de Responsabilidad: ...



## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DE **CANTON QUEVEDO**

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-020 E-MAIL: reoproquevedo@gmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 391

Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN QUEVEDO, certifica que en esta fecha se irisci el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha velntinueve de abril de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIE PRESIDENTE en el Registro de NOMBRAMIENTOS \* No. 84 en las fojas 170 a 171 del Tomo 1 celebrado ([REYES VALAREZO OSWALDO VICENTE en calidad de SECRETARIO DE LA JUNTA GENERAL], [COM INSTITUTO COMPUTARIZADO SIGLO XXI C.A. INCOMSI en calidad de OTORGANTE], [PIEDRA TREJO GENERAL] BUENAVENTURA en calidad de ACEPTANTE)

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Piedra Trejo 1705619854 1.790 Nombramiento de Presidente

QUEVEDO, lunes 29 de abril de 2.019

Impreso a las: 9:05:22

Elaporado por: Ab.Erika Domínguez

Als Mónica Suárez Manjarres REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD (E)